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                                                                    文責：三谷 
 

 

＄１年前の自分の姿・・・？＄←１月２９日（水）神辺保育園訪問 
 １年生の子どもたちが、神辺小学校１年生の子どもたち（１９名）とともに神辺保育園を訪問

しました。約１年前に卒園した子どもたちが、先輩として年長の園児（１５名）と「大きな太

鼓」や「かるた・すごろく」、「コマ」をして交流してきました。今年度、神辺保育園卒園の小

川健太さん・倉田 樂さんも園児と楽しそうにお話をしていました。楽しい時間はあっという間

に過ぎて学校に戻りました。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

＄三角形のおにぎりになるはずが・・・＄←１月２７日(月) 
２７日は、茶みそと野沢菜を具にしたおにぎり給食でした。子ども一人ひとりが、具を自分で

入れて海苔を巻いておにぎりを作りました。普段、お家の人に作ってもらっているおにぎりです

が、自分で作るとなるとなかなか難しいものです。ビニール手袋をはめて、一生懸命作っている

姿が難しさを実感しているようでもありました。また、米粉のすいとんもメニューとして出まし

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『であい、ふれあい、そして未来へ』～自分を発揮し 求め続ける白川っ子の育成～ 

ＨＰで『白川小だより』 

をご覧いただけます。 

白川小学校で検索を！ 

 

$$明星(白川小だより)$$ 
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＄六年生を送る会の準備も着々と Part2！！＄←１月２８日(火) 
六送会の準備が着々と進んでいます。今日は３～５年生の子 

どもたちが集まって、実行委員さんの司会のもと？？？の作成 

を行いました。３～５年生の子どもたちは、６年生の皆さんへ 

の感謝の気持ちをしっかり込めて作成にあたっていました。 

内容はお伝えできませんが、 

６年生の皆さんは楽しみにして 

いてください。 

 

 

 

 

 

 

 

＄委員会活動＄←１月２７日(月) 
６限目に委員会活動（体育・放送委員会、保健・給食委員会、図書・環境委員会）が行われま

した。１年間のまとめの時期に入ってきて、活動の確認やまとめ等の話し合いを行いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＝白川小コラム＝ 

１月２２日（水）一斉下校時の子どもたちへの問いかけについて 

Ｑ １＋２＋３＋・・・＋７＋８＋９＝４５ を工夫して計算する方法を考えよう！！ 

１から９までの数字をたす場合、一般的には順番にたすことで４５を計算することもできますが、少

し考えると、このような方法もあるので紹介します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

① １＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝４５ 

 

 

 

 だから、１０＋１０＋１０＋１０＋５＝４５ 

１０ 

１０ 

１０ 

１０ 

② １＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝４５ 

＋ ９＋８＋７＋６＋５＋４＋３＋２＋１＝４５ 

10＋10＋10＋10＋10＋10＋10＋10＋10＝９０ 

 

反対から同じ数字を足すと、求める答えは合計の 

半分だから、９０÷２＝４５ 

③ １＋２＋３＋４＋５＋６＋７＋８＋９＝４５ 

 

5-4 5-3  5-2 5-1      5+1 5+2 5+3 5+4 

 

 

 

 

 

 

 

５を基準にして考えると、両側の合計が１０になり

ます。 

だから、１０＋１０＋１０＋１０＋５＝４５ 
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＝ 

１０ 

１０ 

１０ 

１０ 

①から③のような計算でもできます。一つの計算

問題でも、色々な方法で計算することを考えるこ

とで、簡単に早く計算することができます。算数

は答え（計算）を出すことも大 

切ですが、途中の計算をどのよ 

うに（工夫）するのかを考える 

ことも大切で、論理的思考とな 

り一つの学びとなります。 
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